
Спецификация и критерии оценивания

выполнения заданий комплексной диагностической работы 

для 2 класса
2 вариант 
	№ 

вопроса
	Планируемые метапредметные результаты
	Уровень
	Ключи
	Критерии 
	Баллы 

	1
	Умение определять согласные звуки по их характеристике
	Б
	Два
	· правильно

· неправильно
	1

0

	2
	Умение различать родственные слова и формы слова
	Б
	Эти слова являются родственными словами
	· правильно

· неправильно
	1

0

	3
	Умение устанавливать соотношение звукового и буквенного состава в словах
	П
	Совпадают

Не совпадают

ухо

медведь

лицо

бежать


	· Таблица заполнена полностью правильно, слова написаны без ошибок
	2



	
	
	
	
	· Таблица заполнена правильно с ошибками.

- Таблица заполнена правильно, без ошибок. Не вписано одно слово.
	1



	
	
	
	
	· Таблица заполнена неправильно
- Таблица не заполнена.
	0

	4
	Установление соответствия
	Б
	2 литра
	- правильно 

- неправильно 
	1

0

	5
	Умение находить величину, отвечающую заданному требованию 
	Б
	1 минуту
	- правильно 

- неправильно 
	1

0

	6
	Умение решать текстовую задачу с недостающими данными. Умение составлять задачу и формулировать вопрос
	П
	25-5х2 =15(пудов) или 

25-(5+5)=15(пудов) 
или по действиям

На сколько вес медведя больше, чем вес 2 человек? 
25+5х2 = 35 (пудов) Сколько весят медведь и два человека?

(возможны варианты)
	- правильно составлен вопрос, решение верное
	2

	
	
	
	
	 - дано либо правильное решение, либо составлен правильный вопрос
	1

	
	
	
	
	- неправильно
	0

	7
	Называть и определять объекты окружающей действительности
	Б
	О медведе. 
Приведены примеры двух диких животных.
	Правильно

Неправильно 
	1

0

	8
	Установление причинно-следственных связей.

	П
	Зимой


	Правильно

Неправильно 


	1

0



	9
	Подведение под понятие
	П
	· Звери

· Тело медведя покрыто  шерстью. Детеныши рождаются живыми  и их кормят молоком.


	Правильно даны два ответа

Правильно дан только один ответ

Неправильно 
	2

1

0

	10
	Обобщение
	П
	Друг познается в беде. 


	-Сам погибай, а товарища выручай. 

- Друг познается в беде. 

-  У страха глаза велики.
	1
2
0


0 – 3 – неприемлемый уровень освоения

4 – 6 – низкий уровень освоения

7 – 10 – базовый уровень освоения

11 – 14 – повышенный уровень освоения 

1

